

Распространяется
в городах
Свердловской
области

Выходит по четвергам
Издается с 3 мая
1990 года

РАДАР

25 сентября
2014

№ 39

1271

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ПЫТАЕТСЯ ЧТО-ТО ИЗМЕНИТЬ В ЭТОЙ ЖИЗНИ

12₽ рекомен-
дуемая
цена

REZONANS92.RU

Акция



В ПОДДЕРЖКУ ВЛАДИМИРА ПУТИНА, ЗА УКРЕПЛЕНИЕ СУВЕРЕНИТЕТА РОССИИ!

Пикет проходил 20 сентября с 14:00 до 16:00 у ТЦ «Метелица». На месте проведения пикета нодовцы установили государственный флаг Российской Федерации и развернули плакат с изображением Владимира Владимировича Путина на фоне Георгиевской ленты. Затем ими была начата раздача горожанам Георгиевских ленточек и буклетов с информацией о целях пикета.

Надо отметить, многие из лесничан, увидев на плакате фото нашего президента, подошли к пикетчикам и с интересом спрашивали о том, что за акцию они проводят? «Дело в том, что многие ещё не знакомы с Национально-освободительным движением, которое все активнее набирает обороты по всей России. Если деятельность его была организована лишь в больших городах, то теперь наши активисты появляются и в отдаленных от областных центров населенных пунктах. На сегодняшний день, согласно статистике, взятой с официального сайта www.rusnod.ru, пикеты проходят уже в 260 городах РФ» — рассказала организатор НОД по г. Лесному Наталья Георгиевна РУСАКОВА.

Мы проводим уже второй пикет в Лесном в поддержку Владимира Путина, он борется за укрепление суверенитета нашей страны, и, как это ни прискорбно, получает мощное противодействие со стороны тех, кому такая политика на развитие государства, улучшение благосостояния российского народа не по нутру, кто свои личные корыстные интересы ставит выше интересов родной страны, народа России. Пока нельзя сказать, что горожане активно вступают в наши ряды, ведь мы только начали у нас эту работу, но положительный результат уже есть. Будем стараться привлечь внимание к ней как можно большего числа земляков, разъяснить им, что они живут в оккупированной стране. Да, у нас есть еще много людей, у которых в голове не укладывается, что Госдума РФ может принимать антинародные законы! Некоторые узнали об этом во время сегодняшнего пикета. Кто-то из лесничан считает, что пора вводить войска на Украину, но это как раз то, чего ждут от нас американцы для того, чтобы развязать новую мировую войну. Некоторые молодые люди говорят: «Как же вы выступаете против Правительства РФ?! Мы не хотим идти против правительства!». Пришлось подробно объяснить им, что мы не против него, мы — за его чистку от предателей, от «пятакой колонны», от исполнителей воли «Вашингтонского обкома». Мы за суверенную Россию, за изменение системы, по-

В Лесном прошел пикет активистов Национально-освободительного движения России

строенной у нас специалистами из ЦРУ США и Гарвардского университета, после того, как они развалили СССР, мы за изменение Конституции РФ 1993 года.

Цель нашего пикета — это информирование граждан, общественных организаций, политических партий о колониальной зависимости России от США, информационной войне против нашей страны и восстановлении её суверенитета. Мы будем добиваться того, чтобы истинное положение дел в стране знали и понимало большинство лесничан, несмотря на игнорирование нашего движения городскими и центральными средствами массовой информации. Будем стараться проводить пикеты каждую неделю у ТЦ «Метелица». В планах у нас создание своего штаба, так как пока мы встре-



Участники пикета НОД, г. Лесной

чаем и общаемся только на улицах, но все вперед... Сейчас идет процесс формирования отделения НОД в нашем городе, но когда наши ряды будут достаточно многочисленными, будем поднимать вопрос освобождения Российской Федерации от колониальной зависимости от США путем восстановления суверенитета через проведение референдума об изменении Конституции РФ.

В этот день вступить в ряды НОД пожела-ли несколько лесничан. Удивительно, что это люди разного возраста, и молодые, и пожилые. Если так пойдет и дальше, убежден, ячейка НОД в Лесном разрастется до большой организации.

Не обошлось на пикете, увы, без ложки дегтя, которую, как считают пикетчики, внесший со своей супругой на место акции заместитель главы администрации городского округа «Город Лесной» по вопросам

образования, культуры и спорта Сергей Алексеевич РЯСКОВ. Супруги сходу вступили в дискуссию с пикетчиками. Начали их учить, что готовиться к таким мероприятиям нужно качественнее. После того, как нодовцы озвучили им свою программу, между сторонами началась словесная перепалка. Далее супруга Сергея Алексеевича сходила в магазин за брошюрой, где изложена Конституция Российской Федерации. Взяв ее в руки, Сергей Алексеевич попытался опровергнуть утверждения активистов НОДа о том, что наша конституция не соответствует конституции суверенного государства. Нодовцы предлагают изъять или изменить следующие статьи: ч.2 ст.75 — статья о независимости ЦБ (национализировать Центральный банк); ч.4 ст.15 — статья о приоритете общепризнанных принципов и норм международного права и международных договоров над российскими законами; ч.2 ст.13 — запрет на государственную идеологию; ч.5 ст.29 — о запрете цензуры; ч.2 ст.9 — о природных ресурсах (национализировать природные ресурсы).

В итоге спор закончился ничем, Сергей Алексеевич не смог доказать пикетчикам свою позицию, и, махнув рукой, удалился, посетовав публично, что только зря потерял время, из-за активистов НОДа не съездил в выходной в свой огород...

В заключение Наталья Георгиевна заметила: «Мы приветствуем конструктивную критику со стороны представителей местной власти, во-первых, это поможет нам быстрее сформироваться, во-вторых, так мы лучше сможем изучить поведение наших чиновников. Ведь такая задача тоже стоит перед нами, а собирать информация по каждому из них будет активистами движения в каждом муниципалитете и передаваться в общую базу данных НОД...»

Конечно, невозможно сразу донести то, за что выступают представители Национально-освободительного движения в нашей стране. Мы готовы предоставить страницы нашей газеты для разъяснения позиции нодовцев.

Сергей АЛЕКСАНДРОВ

Фото автора

P.S. Как сообщили активисты НОДа, 27 сентября (в субботу) планируется проведение Всероссийской акции участников Национально-освободительного движения РФ. Проидет она и у нас в Лесном. Сбор у торгового центра «Метелица» с 14:00 до 16:00. Для сторонников движения важно ваше участие в ней.

В номере:

В ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ
"ЦЕНА АФЕРЫ" 2

ЗИМНЕЕ РАСПИСАНИЕ
ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ
АТП ЛЕСНОГО 4

Творчество читателей

Долголетие

Всем известно, что старость — не радость,
Фразы смысл не познать молодым.
Станут хлебом лекарства — вот гадость!
А хлопот сколь доставишь родным...

Старость люди не любят, конечно.
И не все до нее доживут.
Коль умрешь молодым скоротечно,
Не узнаешь, что старость — хомут...

Но возможно ее отодвинуть,
Быть не дряхлым, а крепким собой.
Жить без лени — такому не сгинуть! —
Вот совет долголетия простой.

Я скажу тем, кто бодрый душою:
С добрым сердцем живите всегда.
Не бессилье вам станет судьбою —
Долгой жизни счастливой года.

Юрий АЛОВ



РЕКЛАМА

Лесной, ул. Левина, 49а
206 офис (ателье «Силуэт»)
Тел.: 8 (34342) 4-28-78
8 (950) 207-15-78

ОКНА «Ваша Осень!»

- ♦ окна из ПВХ и массива дерева
- ♦ алюминиевые лоджии, обшивка и утепление
- ♦ сейф-двери и межкомнатные двери
- ♦ жалюзи оконные, римские шторы
- ♦ рольставни
- ♦ натяжные потолки (от 350 Р за м²)
- ♦ люстры и светильники
- ♦ ремонт квартир и помещений под ключ
- ♦ работы по электрике и сантехнике

8 (34342) 6-12-02
8 (900) 198-99-88

ПЕРВАЯ
МЕБЕЛЬНАЯ
КОМПАНИЯ

M1

г. Лесной,
ул. Левина, 49а
(ателье «Силуэт»)

Мебель по
индивидуальному
проекту

Для тех, кто любит комфорт и уют...